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 Προς:   1)  Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και 

πρόεδροι κοινοτήτων (ως πίνακας 

αποδεκτών) 

                       2)  κ.. Αν. προϊστάμενος Δνσης Τεχ. 

Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος  και κ. 

Προϊστάμενος Δ/νσης Δημοτικών 

Υπηρεσιών 

  

                       
ENTAΥΘΑ 

Θέμα: Πρόσκληση για έκτακτη  συνεδρίαση της  Οικονομικής Επιτροπής 

Σας προσκαλώ, στην  39η  δημόσια (έκτακτη)   συνεδρίαση για το τρέχον έτος  που 

θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού 

καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο),  την 20η του μήνα Δεκεμβρίου  του έτους 2022, 

ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα 

της ημερήσιας διάταξης: 

1 Εξέταση έγκρισης μετακίνησης του αντιδημάρχου κ. Αντωνακάκη Εμμανουήλ στην Αθήνα για 

υπηρεσιακούς λόγους 

2 Αποδοχή χρηματοδότησης συμπληρωματικής κατανομής Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων 

μηνός Σεπτεμβρίου και  εισήγηση για τροποποίηση για ενσωμάτωσή της στον προϋπολογισμό 

του οικονομικού έτους 2022  

3 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για τη λογιστική τακτοποίηση μερικής 

ανάκλησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο του έργου ""Κέντρο ημερήσιας φροντίδας 

ηλικιωμένων Δήμου Αρχανών –Αστερουσίων "" (ΚΡΗΤΗ 2014-2020) 

4 Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για τη λογιστική τακτοποίηση μερικής 

ανάκλησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο του έργου «ενεργειακή αναβάθμιση 2ου δημοτικού 

σχολείου Αρχανών»  (ΚΡΗΤΗ 2014-2020) 

5 Αποδοχή χρηματοδότησης ΠΔΕ για το έργο «λειτουργική αναβάθμιση - συντήρηση 

γεώτρησης στον οικισμό Φιλισσίων του Δήμου Αρχανών – Αστερουσίων» (ΠΠΑ Περιφέρειας 

Κρήτης  με ΚΑ2022ΝΠ20200064, ΟΠΣ (MIS) 5200276, ΝΠ202) 

6 Αποδοχή χρηματοδότησης ΠΔΕ (ΣΑΕ330) του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής 

Πολιτικής για την ανάθεση παροχής υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης του Δήμου 

Αρχανών Αστερουσίων για την υλοποίηση έργων ύδρευσης του Δήμου 

7 Εξέταση υποβολής πρότασης: «εκτέλεση εργασιών από τους ΟΤΑ της χώρας για την 

αντιμετώπιση του φαινομένου της λειψυδρίας» στο πλαίσιο της πρόσκλησης στο ΤΠΑ 

Υπουργείου Εσωτερικών στον άξονα προτεραιότητας 2.6 «παροχή πόσιμου νερού και 

διαχείριση υδάτων» 

  

Η παρούσα συνεδρίαση συγκαλείται εκτάκτως προκειμένου να εγκριθεί έκτακτη μετακίνηση 

στην Αθήνα του αντιδημάρχου κ. Αντωνακάκη προκειμένου να επιλυθούν ζητήματα σχετικά 

με την αποκατάσταση των συνεπειών του σεισμού (1ο θέμα), Παράλληλα λόγω της προσεχούς 

τελευταίας για το 2022 προγραμματισμένης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου την 

22/12/22 απαιτείται η λήψη απόφασης για εισήγηση θεμάτων τροποποίησης προϋπολογισμού 

(2ο, 3ο 4ο, 5ο και 6ο θέμα). Τέλος είναι επιτακτικό να υποβληθεί άμεσα πρόταση για 

χρηματοδότηση ως περιγράφεται στο 7ο θέμα, λόγω λήξης της ταχθείσας προθεσμίας. Σε 

περίπτωση που προκύψουν θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης τα μέλη θα ενημερωθούν άμεσα 

πριν την έναρξη της ημερήσιας διάταξης. 



Ο   Πρόεδρος 

 

Σωφρονάς Νικόλαος    

 

                                               

 

   Πίνακας Αποδεκτών 

1. κ. Γενειατάκη Χαρά (αντιπρόεδρος) 

2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος) 

3. κ. Σεραφειμίδης Γεώργιος (μέλος) 

4. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος) 

5. κ. Αλεξάκης Ιωσήφ (μέλος) 

6. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιδάκη Μέλος) 

7.  κ. Σκουλάς    Γεώργιος  (πρόεδρος δημοτικής κοινότητας Μελεσών  για το 5ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης)  

 

 


